
Onderzoeksresultaten over smartphone regels en  
maatregelen in Nederlandse bedrijven

Hoe ‘smartphone aware’ zijn 
Nederlandse bedrijven?



Resultaten VVN onderzoek smartphone regels onder werknemers 
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52% ja er zijn regels

37% nee er zijn geen regels

11% weet niet of er regels zijn

Regels binnen bedrijf over smartphone gebruik in auto

Is het binnen uw bedrijf toegestaan om…

81%

10% 11%14%

83% 81%

5%
8% 9%

handsfree te bellen in de auto handheld te bellen in de auto in de auto berichtjes te lezen en
schrijven

Ja Nee Weet niet

In ons bedrijf is het normaal om onderweg…

76%

13% 12% 7%8%

61% 66%
77%

handsfree te bellen berichtjes te lezen berichtjes te
beantwoorden

handheld te bellen

35% 33%33%
39%

dat ze binnen een half uur
reageren op een berichtje

dat ze altijd de telefoon
opnemen

helemaal mee eens + mee eens

helemaal mee oneens + mee oneens

In ons bedrijf wordt van 

collega’s verwacht…
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Resultaten VVN onderzoek smartphone regels onder werknemers 

28%

63%

9%

Ja Nee Weet niet

Biedt uw bedrijf hulp aan om de smartphone niet 

te gebruiken onderweg?

Hoe helpt uw bedrijf om de smartphone niet te 

gebruiken onderweg?

“Software op telefoon.” “Carkit.”

“Risico beleid en 

voorlichting.”

“Contract tekenen dat alleen 

handsfree wordt gebeld.”

“Zorgen voor handsfree 

apparaten.”

“Cursussen geven.”

“Door regelmatig tips en 

voorbeelden aan medewerkers 

te geven.”

“Cursus over gebruiken 

handfree smartphone.”

“Apps die het mobiele verkeer 

in de auto onmogelijk 

maken.”

“Voorlichting geven van het 

gevaar.”

“Car app.”

“Door middel van 

afspraken.”

Onderzoek uitgevoerd middels online vragenlijst onder medewerkers die bij een bedrijf werken waar gebruik wordt gemaakt van lease auto’s (n=1057). Veldwerk periode 05-09 t/m 10-09. 


